19.01.2018 r. B Tyabckoe YOAC Poccum noctymmaa »xwanoba OOO
«KOroHeproHmHMpmHr» ot 10.01.2018 r. mcx. Ne 25 (Bx. Ne 306 ot
19.01.2018 r.), HO AencTeusg 3akasdymka — NAO «KBaapar»-I eHeEPUPYIOLLLAS
KOMMAHWS» NPU MPOBEAEHUN 3AKYMKA Y €AMHCTBEHHOMO MCTOYHUKA HA
MNPAOBO 3AKAKYEHMS AOFOBOPA HAO OKA3AHME YCAYT No paspabotke HTA no
TOMNAMBOUCTIOAb30BAHUIO (M3BeLLeHmne Ne 31805989627).

Coaepi>XaHune >XAAobbl:

3a5BUTEAL MOAAraeT, Yyto 3akasdmk — [TAO «KBappar»-IeHepupyroLas
KOMMAHWSI», MPY MPOBEAEHUN 3AKYMNKA Y €AMHCTBEHHOIMO MCTOYHMKA HA
NPABO 3AKAKYEHUST AOTOBOPA HO OKA3AHME YCAYT MO paspaboTke HTA no
TOMNAMBOUCTIOAB30OBAHNIO  (M3BelleHne Ne  31805989627) HApyLNAK
30KOHOAQTEABCTBO O 3AKYMKAX.

Xanoba OOO «fOraHeproHsKmnHUPKHMD oT 10.01.2018 r. ncx. Ne 25 (Bx. Ne
306 o1 19.01.2018 r.) npuHaTa kK paccmoTtpeHuto Tyabckm YOAC Poccun,

PaccmoTpeHnme »<anobbl Ha3Ha4YeHO Ha «30» aHeaps 2018 roaa B 15 yacos
00 MUHYT (MOCKOBCKOro BpeMeHW) no aapapecy: r. TyAaq, YA.
)XaBOPOHKOBQ, A. 2, KOO. 24).

CO AHSI  HAMNPAOBAEHUST  HACTOSILLErO  YBEAOMAEHUST  3AKYMNKA Y
E€AVHCTBEHHONO MCTOYHMKA HA MPABO  30AKAKYEHUST AOroBOpA HA
OKQ3aHME YCAYyr no paspaborke HTA NO TONAMBOMCMNOAb3OBAHMIO
(n3BeleHmne Ne 31805989627) NPUOCTAHOBAMBAETCSI B HACTM MOAMMCAHUS
KOHTPAOKTA (Aoropopa) OpraHM3aTtopoM TOpros (3AKA34YMKOM) AO
paccMoTpeHust >anobbl OO0 «OraHeproHKMHMpKUHMD o1 10.01.2018 T.
ncx. Ne 25 (Bx. Ne 306 ot 19.01.2018 r.).



	Заявитель полагает, что Заказчик – ПАО «Квадра»-Генерирующая компания», при проведении закупка у единственного источника на право заключения договора на оказание услуг по разработке НТД по топливоиспользованию (извещение № 31805989627) нарушили законодательство о закупках.

